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Mesurer une masse : [‘-loooj&-o‘il)][’l&ooj@- OOtg
g, kg, t
/' wm Découvrons ensemble;.......................................... ..... saadii.g

D Observe et compléte les égalités.

1 kilogramme (kg) = Aoeo.. grammes (g) Masse des pommes = i e g

Masse des pommes = b e kg A5a. g

Pour comparer
des masses, exprime-les
dans la méme unité.

D Un hippopotame pése 1t 700 kg [1 tonne () = 1000 kg]
et un rhinocéros noir 1400 kg.

Quel est le plus lourd
de ces deux animaux?
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Entoure la bonne masse.
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400 g /400 kg) (@51 25 kg
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Masse du melon : LrSo% | Masse du chou-fleur 42?—0% Masse de ['ananas : Q«Qﬂ.}
0"-&-492.%4220%. .......................................................

Probléme : Un requin blanc pése 1300 kg et un orque femelle 2 t.
Quel est le plus lourd de ces deux animaux ?
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Compétences : Connaitre le gramme, le kilogramme et la tonne ainsi que les relations qui les lient.
Calcul mental : Ecrire le suivant d’un grand nombre. L'enseignant dit : « suivant de 5 499 » ; léleve gcrit 5500.

104 cent quatre



